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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
1. prosince 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 260 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 195 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš    
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Kaz 4,7-12
Společná píseň č. 265
Přímluvná modlitba: Novotná Jana
Píseň pěveckého sboru   
Čtení z Bible – Lk 1,46-55: Jonczyová Vlasta
Modlitba před kázáním: Jiránek Otakar

Kázání – Bárta Jan
„Lépe je dvěma, nežli jednomu“

Píseň: Jonczyová Michaela
Společná píseň č. 86
Modlitba: Bárta Jan
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: 2 P 1,5-8
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Kogutová Martina

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr 
Jan Bárta, ředitel ADRY. Odpoledne bude kázat sestra Martina 
Kogutová. Setkání se uskuteční vprostorách učebny.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy. V rámci bohoslužby proběhne křest slečny 
Barbory Tomanové.

3. Dnes se naše děti – Hrozinky – účastní Unijní Múzičky v Trenčíně. 
Budou tam soutěžit se dvěma příspěvky. Mysleme na ně a přejme 
Boží ochranu i požehnání.

4. Příští pátek, 30. 11. 2012, zveme zpěváky v 18 h ke generální zkoušce.

5. Příští sobotu proběhne od 17 hodin tradiční Vánoční koncert  
našeho Vinohradského chrámového sboru. Srdečně vás zveme  
k účasti, pozvěte i své přátele a známé.

6. Děkujeme všem, kdo se zapojili do nákupu dárků pro děti z DD 
Duchcov. Předávat je můžete tuto a příští sobotu Králům  
po skončení dopolední bohoslužby – další info ve zpravodaji.

7. Mimořádná konference, naplánovaná na 2. 12. 2012, byla zrušena. 
Tématem mělo být projednávání finančního vypořádání státu s církvemi. 
Více se dočtete v dopisu bratrů z ČSU CASD uvedeném ve zpravodaji.

8. Společenské centrum v následujícím týdnu nabízí:

V pondělí 3. 12. od 18.30 h pokračují biblické pondělky pod vedením 
místního kazatele Radomíra Jonczyho. V rámci cyklu Desatero  
bez moralizování budeme přemýšlet nad sedmým přikázáním.

▫

V úterý 4. 12. 2012 od 19 h zveme na poslední přednášku přední 
české socioložky PhDr. Jiřiny Šiklové s tématem Generační napětí  
ve vnímání kulturních hodnot. Všichni jste srdečně zváni.

▫

Ve čtvrtek 6. 12. v 19.00 nabízí SC adventní recitál Slávka Klecand-
ra, známého hudebníka a člena skupiny Oboroh.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 675 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 651 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 83 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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ÁRONSKÉ POŽEHNÁNÍ
Nu 6,24-26

kázání ze soboty 24. 11. 2012 - br. Jonczy Radomír

Čas od času, nejčastěji v závěru bohoslužby večeře Páně, zazní z této kazatelny 
slova požehnání, která jsme si zde před chvíli při našem úvodním biblickém čtení 
znovu připomenuli. Pociťuji při něm vždy znovu takové zvláštní mražení.
Jde o text velice starý. V osmdesátých létech dvacátého století byly v jedné hrobce 
v údolí Hinnon nalezeny dva stočené stříbrné plátky z osmého století před Kristem. 
Byla na nich starohebrejským písmem vyryta slova tohoto požehnání. Docela starý 
dokument, nemyslíte? Zvážíme li však, že ona slova zazněla poprvé z úst prvního 
židovského velekněze už před více než třemi tisíci léty, a to z podnětu samotného 
Boha, pochopíme, proč v srdcích posluchačů budí posvátnou bázeň ještě i dnes. 
I. Původ áronského požehání 
Úkolem žehnat Izraelskému lidu byli v závěru tažení pouští, těsně před vstupem 
Izraele do zaslíbené země, pověřeni synové Áronovi, tedy izraelští kněží. Udělování 
požehnání bylo nejenom povinností, ale především také i výsadou. 
Áronské požehnání bylo, jakožto liturgický text, pronášeno kněžími v chrámu ze 
zvláštního podia zvaného „duchan“. Dělo se tak při ranních, večerních a sobotních 
bohoslužbách nebo u příležitosti významných židovských svátků. Požehnáním boho-
služby židovského náboženského kultu zpravidla vrcholily. (Lv 9,22)
II. Žehnání v současném judaismu  
Áronské požehnání je jediným prvkem chrámové bohoslužby, který přežil zničení 
chrámu. Každá synagoga dodnes zná své kněze. Ti jsou většinou schopni nezpo-
chybnitelně doložit nepřerušenou linii svého áronského původu. A právě oni slovy 
áronského požehnání dodnes žehnají obcím shromažďujícím se v synagogách. Děje 
se tak, stejně jako kdysi, v sobotu a o svátcích. V jeruzalémských synagogách pro-
zpěvují kněží své požehnání každý den a příležitostně žehnají poutníkům i u slavné 

„Zdi nářků“.
Před udělením požehnání si kněz zuje boty a nechá si levitou kropením obřadně 
očistit ruce. Poté vystoupí na zvláštní pódium před schránou, ve které je umístě-
na Tóra. Otočený směrem k ní si modlitební šálou zahalí hlavu. Krátce se pomodlí  
a čeká, až jej kantor, který řídí bohoslužbu, zvoláním „Kohanim!“ (kněží!) vyzve  
k udělení požehnání. 
Na to se otočí čelem ke shromážděné obci, pozvedne ruce do výše ramen, prsty 
roztáhne do tvaru hebrejského písmene „šín“, kterým začíná slovo „šalom“ (pokoj). 
Právě tímto slovem áronské požehnání vrcholí. 
Možná jste si už někdy na některých náhrobcích starých židovských hrobů stačili 
povšimnout symbolu dlaní roztažených do tvaru písmene „šín“. Bývají vytesány do 
náhrobků umístěných na hrobech zemřelých židovských kněží. 
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Udělování požehnání ve shromážděních židovských obcí je výsadou kněží, ale áron-
ské požehnání v pátek večer po návratu ze synagogy udělují také otcové rodin. Tím 
má být zvýrazněna významná role otce, kněze rodiny.
III. Požehnání v křesťanské bohoslužbě
Do jedenáctého století našeho letopočtu se v křesťanství požehnání praktikovalo jen 
v postním období před velikonocemi. Tehdy byli zpět do církve přijímání hříšníci, kteří 
se odhodlali k pokání. Požehnání ze strany kněze tehdy bylo výrazem odpuštění. 
Teprve v jedenáctém století našeho století se požehnání stalo závěrečným liturgic-
kým aktem každé bohoslužby. 
Áronské požehnání však do liturgie křesťanské bohoslužby zavedl teprve Martin 
Luther, a to v roce 1526. Jeho kolegové, reformátoři Zwingli a Calvin, jeho návrh 
akceptovali a přejali. Áronské požehnání se tímto stalo pravidelnou součástí boho-
služeb většiny protestantských církví. 
IV. Je požehnání o Boží přítomnosti?
Věřící všech církevních denominací považují požehnání v rámci svých liturgií za vel-
mi důležitý obřad. Často se však rozcházejí v tom, jaký má ono požehnání vlastně 
smysl.
Boží požehnání bývá často spojováno s možností nabytí hmotného majetku. To úzce 
souvisí s tím, že otcové synům v dobách patriarchů žehnali často až před svou smrtí. 
S požehnáním bylo proto také často spojováno předávání rodinného majetku. Když 
si však vzpomenete na Jákoba, zjistíte, že mu otec po udělení požehnání žádný 
majetek nedodal. Jákob si jej musel tvrdě vybojovat náročnou službou u svého strý-
ce Lábana. To nasvědčuje tomu, že požehnání musí mít ještě i jiný smysl.
Být požehnán znamená podle vyjádření Starého Zákona být s Hospodinem. Vladi-
slav Žák ve svém komentáři ke knize Genesis napsal: Být s Hospodinem, znamená 
mít život v pravém slova smyslu. Proto také Hospodin žehná sedmý den, den odpo-
činutí (Gn 2,2), protože tento den je výrazem pro Boží přítomnost. Šabat je totožný  
s Boží blízkostí a tím i s požehnáním a plností života. 
V. Boží požehnání je udělováno kněžími
Jako věřící se však často nerozcházíme jen v tom, co áronské požehnání zna-
mená, ale také v tom, zda je požehnání člověku udělováno, nebo je pro něj jen 
vyprošováno. 
Mnozí věřící považují áronské požehnání jen za jakési gesto přímluvné modlitby. 
Hospodin zde však Mojžíšovi říká: „Budete žehnat synům Izraele těmito slovy.“ 
Neříká: „Budete se za ně přimlouvat.“ Luther právem upozorňuje, že nejde ani tak 
o přání dobra, či jeho zvěstování, jako spíše o jeho darování. Áron prostě požehnání 
uděluje. 
Slova „a já jim požehnám“, kterými základní text našeho dnešního kázání vrcho-
lí, však ukazují, že Áron při udělování požehnání nečerpá z vlastních zdrojů. Není 
obdarován magickou mocí. Je jen zprostředkovatelem nabízeného požehnání.  
Ne náhodou jsou dlaně Áronových potomků na náhrobních kamenech prázdné 
a otevřené směrem vzhůru v jakémsi gestu očekávání. Přesto jsou pro účastníky 
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bohoslužeb nesmírně důležité. Věřící člověk nemůže propadat pyšnému dojmu, že 
se nakonec bez požehnání Árona a jeho synů může v pohodě obejít.
VI. Požehnání je pro židy i pohany
Většina křesťanských duchovních se už dnes jen stěží může vykázat přímou rodo-
vou linií zpětně směřující až k Áronovi. Znamená to snad, že je áronské požehnání 
adresováno jen židům? 
Je-li v našem dnešním textu použita druhá osoba jednotného čísla, tedy: „Ať ti Hos-
podin žehná a chrání tě“, není zde, jak by se na první pohled mohlo jevit), míněn 
jednotlivec, ale Boží lid. 
Odložíme-li křesťanskou pýchu, budeme muset uznat, že je zde v prvé řadě řeč 
o lidu Staré smlouvy, o židech. Matouš nás však přichází povzbudit odkazem na 
kananejskou ženu. Ta správně pochopila, že ji jakožto pohance, může nějaké to 
požehnání pod stůl, který je určen židům, nakonec také spadnout :-). (Mt 15,27)
Právě proto dnes církev Nové smlouvy, církev křesťanská, vzkládáním rukou zno-
vu pověřuje (ordinuje) ty, kteří mají být zprostředkovateli Božího požehnání. Právě 
proto nás křesťany Nový zákon vybízí, abychom neopouštěli společná shromáždění  
a neochuzovali tak sebe ani ostatní o požehnání při různých příležitostech. 
Nedegradujme obřad požehnání miminkům v církvi jen v jakési vítání občánků. Neu-
pírejme mladým věřícím z našich sborů právo na požehnání při vstupu do manžel-
ství, nevylučujme nikoho z účasti na požehnání udělovaném v rámci obřadu Večeře 
Páně… Bez Božího požehnání se totiž život často mění v pouhé živoření. 
Amen

Cena Michala Velíška - hlasujte...
Kdo bude letošním držitelem Ceny Michala Velíška? To záleží i na Vaší volbě... 

Milí přátelé, 
do 2. prosince máte možnost vybrat ze tří silných lidských příběhů, které byly poro-
tou vybrány do finále, a rozhodnout tak o letošním držiteli  7. ročníku Ceny Michala 
Velíška. 
Bližší informace o tomto projektu Nadace ADRA a TV Nova a možnost hlasování:  
http://www.adra.cz/nadace-adra/cena-michala-veliska 
Děkujeme za Váš hlas a za podporu lidí, kteří bez ohledu na vlastní nebezpečí nevá-
hali a v kritické situaci pomohli druhému člověku. Děkujeme za podporu postojů 
slušnosti, odvahy a statečnosti. 

Za tým ADRA 
Mirka Žaludová 
oddělení PR a fundraisingu
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Občanské sdružení Setkání s hudbou,
Národní technické muzeum a Blue Season Art Agency,

ve spolupráci s humanitární organizací ADRA a agenturou TCMA
srdečně zvou na tradiční adventní benefiční koncert

…ET IN TERRA PAX…
2012

Čtvrtek 13.12. 2012 od 19.00
Dopravní hala Národního technického muzea, 

Kostelní 42, Praha 7

Program:
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční

(Kyrie, Gloria, Graduale, Credo, Ofertorium, Sanctus, Benedictus, Agnus dei, Závěr)

Účinkují:
Lucie  Zejfartová – soprán

Adéla Velová – alt
Petr  Nekoranec  – tenor

Daniel  Klánský – bas
4Seasons Chamber Orchestra a Smíšený sbor ČVUT diriguje Marek Šedivý

Sbormistr a varhany:  Jan Steyer

Vstupenky v cenách 170,– / 90,– Kč k dostání na místě před začátkem koncertu. 
Rezervace možné na tel. číslech 603 839 225 (Petr) a 731 157 472  (Lenka)  a na adra@adra.cz a mail@setkanishudbou.cz.

www.setkanishudbou.cz | www.blueseason.cz | www.adra.cz | www.ntm.cz

letos věnovaný obětem domácího násilí
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97. narozeniny sestry Kantorové
Sestra Juliana Kantorová oslaví 5. 12. 2012 své již 97. narozeniny. Přejeme jí spo-
lu s jejími dětmi, vnoučaty a pravnoučaty hlavně zdraví, radost a hojnost Božího 
požehnání. 

Rodinné setkání  
ze 7. října 2012:
společná fotografie, 
foto s pravnučkou  
od Radka Trněné-
ho a jeho ženou 
Irenou, 
foto s vnoučaty 
a pravnoučaty 
rodiny Špinarových.
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Vánoční dárky pro děti  
z Dětského domova v Duchcově
Děkujeme všem, kteří se rozhodli podpořit děti z Dětského 
domova v Duchcově a podílet se na splnění jejich vánočních 
přání.
Zakoupené a vhodně vánočně zabalené dárky, označené 
jménem dítěte a skupinou, můžete předat  tuto nebo 
příští sobotu v atriu sboru u vývěsky po skončení  
bohoslužby ve 12 h Jarmile Králové. Dárky pak budou 
hromadně převezeny do dětského domova v polovině 
prosince. 
Dětem budou dárky předávány jejich vychovatelkami  při 
vánoční slavnosti.

Královi
Pozn.: věříme, že budeme možnost se s dětmi ještě setkat a více je poznat, hovořit  
s nimi, něco pro ně udělat. O těchto následných možnostech se ještě jedná. 

Sestra Kantorová je nejstarší členkou našeho sboru. Pokřtěna byla v roce 1933. Je 
již dlouhodobě nemocná a do sboru docházet nemůže – zdravíme ji tedy tímto způ-
sobem, myslíme na ni, modlíme se za ni. (Na fotografiích vypadá velmi svěže a moc 
jí to sluší; a má krásnou velkou rodinu! - pozn. red. :-))
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Praha,  27. 11. 2012 

Milé sestry a bratři, 

už několik měsíců se připravujeme na mimořádnou konferenci Česko-Slovenské unie, která se měla 
konat 2. 12. 2012. Hlavním tématem měla být otázka, zda máme nebo nemáme pokračovat 
v pobírání finančního příspěvku na platy duchovních jako kompenzaci za zabavený majetek církve. 
Svolání mimořádné unijní konference vzešlo z vůle delegátů řádné unijní konference v roce 2009, 
která so touto problematikou zabývala, ale zásadní rozhodnutí odložila, aby se otázka mohla 
prodiskutovat na konferencích sdružení. Odložení definitivního postoje církve k pobírání finančních 
příspěvků na platy duchovních vycházelo i z přesvědčení, že zmrazený zákon o majetkovém 
vyrovnání, který připravila vláda České republiky v roce 2008, se může díky změnám na politické 
scéně opět dostat na projednání a být přijatý. 

Zákon o majetkovém vyrovnání, kterým chtěl stát definitivně vypořádat majetkové a jiné křivdy 
minulého režimu, jsme vítali i proto, že měl zrušit sporný zákon 218/1949 Sb., který vázal finanční 
podporu státu na platy duchovních a měl jasně deklarovat, že jde o finanční kompenzaci za zabavený 
majetek církve. 

Když už se zdálo, že zákon vzhledem k nestabilitě koaličního seskupení nemá šanci na přijetí, opak se 
stal pravdou. Od 1. 1. 2013 tedy nabývá účinnosti zákon o majetkovém vyrovnání mezi státem 
a církvemi a náboženskými společnostmi, jehož součástí je i finanční vyrovnání státu s Církví 
adventistů sedmého dne. 

Výbor unie se na svém zasedání 26. 11. 2012 novou situací podrobně zabýval a dospěl k rozhodnutí, 
že původní záměr a téma mimořádné konference unie ztratily svou aktuálnost, protože stát v novém 
zákonu jasně deklaruje, že finanční prostředky dává církvi jako finanční náhradu za zabavený 
majetek a na podporu jejich činnosti bez jakýchkoli podmínek (bez vázanosti na platy duchovních).  

V diskuzi vycházel výbor kromě jiného i z rozhodnutí výborů všech tří sdružení, které byly osloveny 
unijní radou, aby se vyjádřily k případnému zrušení mimořádné konference unie. Výbor 
Moravskoslezského sdružení se vyjádřil pro zrušení (1 hlas proti), výbor Slovenského sdružení 
jednohlasně pro zrušení a výbor Českého sdružení byl většinou hlasů proti zrušení, případně 
s preferencí přesunu konference na jarní termín. 

Předseda EUD (Interevropské divize), který byl hostem Výboru unie, ve svém příspěvku doporučil 
zrušit konferenci a vyzval vedení církve, aby ubezpečilo členy, že uvedený zákon není v rozporu 
s biblickými principy týkajícími se desátků a darů. Zdůraznil, že pokud by tzv. smlouva o vypořádání 
obsahovala sporné body neslučitelné s principy církve, může Výbor Česko-Slovenské unie ještě před 
podpisem smlouvy svolat mimořádnou konferenci. 

Na základě všech uvedených podnětů se Výbor unie jednohlasně rozhodl zrušit mimořádnou 
konferenci unie naplánovanou na 2. 12. 2012 a přesunout případnou aktuální agendu spojenou 
s restitucemi a nově přijatým zákonem na řádnou konferenci unie, která se uskuteční 8. – 11. 5. 
2014. V případě jakýchkoli změn v zákoně anebo v tzv. smlouvě o vypořádání, které by byly 
v rozporu s našimi věroučnými postoji a narušovaly princip nezávislosti církve na státu, může Výbor 
unie svolat mimořádnou konferenci. 
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Rádi bychom vám ještě podali několik vysvětlujících informací k požadavkům církve na vrácení 
zabaveného majetku a k nově přijatému zákonu. 

Hodnota požadované náhrady za zabavený majetek církve se skládá z třech hlavních položek: 

1. zabavený nevrácený movitý a nemovitý majetek církve v ČR hodnotě 200 milionů Kč, 
2. zabavený 9,2 ha pozemek v Praze – Krči, původně zakoupený pro seminář a sanatorium, 

jehož hodnotu určil soudní znalec na 974 milionů Kč, 
3. zabavený menší pozemek 0,5 ha s odhadnutou hodnotou 52 milionů Kč. 

Celková hodnota zabaveného majetku církve je přibližně 1 226 000 000 Kč. 

Zákon o majetkovém vyrovnání hovoří o dvou položkách, kterými stát řeší majetkové vyrovnání 
s církvemi: 

1. finanční náhrada (§15), která pro církev adventistů činí 520 827 586 Kč, která bude vyplácena 
církvím v průběhu 30 let, 

2. tzv. příspěvek na podporu činnosti, který podle §17 bude vyplácen 17 let (první 3 roky v plné 
výši a ve zbývajícím období každoročně snížený o 5% oproti prvnímu období). V případě 
Církve adventistů sedmého dne to bude ročně suma 31 000 000 Kč snižovaná podle výše 
uvedeného pravidla po třech letech vždy o 5%. Celková finanční suma tzv. přechodného 
období je 416 950 000 Kč. 

Celková hodnota finanční kompenzace státu církvi adventistů je 937 777 586 Kč. 

Z uvedeného výpočtu vyplývá, že rozdíl mezi hodnotou majetku zabaveného církvi a finanční 
náhradou vyplacenou státem je přibližně 288 milionů Kč v neprospěch církve, tzn., že stát nám 
nevyplatí celou požadovanou sumu. Dokonce, i kdybychom odečetli příspěvek od státu na platy 
duchovních, který jsme pobírali od roku 2008 (5 x 31 000 000 = 155 000 000 Kč), i tak nedostaneme 
od státu vyšší finanční náhradu, než je hodnota zabaveného majetku. 

Rádi bychom všechny zájemce o bližší informace odkázali na materiály, které vedení unie připravilo 
pro konference sdružení v roce 2011, případně na dokumenty, které dostali k dispozici kazatelé, 
starší a vedoucí sborů a delegáti mimořádné konference, kde jsou podrobně zpracované i další 
oblasti majetkového vyrovnání, včetně textu přijatého zákona. 

V případě jakýchkoli dalších otázek se obraťte na vedení Vašeho sdružení nebo unie. Rádi Vám 
odpovíme, případně zašleme potřebné materiály. 

S přáním Božího požehnání a s prosbou o Boží vedení ve Vašem životě i v životě církve 

 

Mikuláš Pavlík, předseda Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne 

Peter Čík, tajemník Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne 

Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne 
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 

         III...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   MMMÍÍÍTTT   JJJIIINNNÉÉÉHHHOOO   BBBOOOHHHAAA                           ---         111555...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                        IIIIII...   NNNEEEZZZOOOBBBRRRAAAZZZÍÍÍŠŠŠ   SSSIII   BBBOOOHHHAAA                                                                  ---         222222...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIIIIIII...   NNNEEEZZZNNNEEEUUUŽŽŽIIIJJJEEEŠŠŠ   JJJMMMÉÉÉNNNOOO   BBBOOOHHHAAA                                 ---         222999...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIVVV...   PPPAAAMMMAAATTTUUUJJJ   NNNAAA   DDDEEENNN   OOODDDPPPOOOČČČIIINNNKKKUUU            ---         111222...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                        VVV...   CCCTTTIII   SSSVVVÉÉÉHHHOOO   OOOTTTCCCEEE   III   MMMAAATTTKKKUUU                                          ---         111999...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                     VVVIII...   NNNEEEZZZAAABBBIIIJJJEEEŠŠŠ                                                                                                                              ---         222666...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEZZZCCCIIIZZZOOOLLLOOOŽŽŽÍÍÍŠŠŠ                                                                                                         ---               333...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEPPPOOOKKKRRRAAADDDEEEŠŠŠ                                                                                                            ---         111000...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                     IIIXXX...   NNNEEEVVVYYYDDDÁÁÁŠŠŠ   KKKŘŘŘIIIVVVÉÉÉ   SSSVVVĚĚĚDDDEEECCCTTTVVVÍÍÍ                                 ---         111444...   LLLEEEDDDNNNAAA   

                        XXX...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   DDDYYYCCCHHHTTTIIITTT                                                                                    ---         222111...   LLLEEEDDDNNNAAA 

bbbeeezzz   mmmooorrraaallliiizzzooovvvááánnnííí   

BIBLICKÉ PONDĚLKY pokračují...
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POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Adresa: Londýnská 30, Praha – Vinohrady                               Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 
Vstupné dobrovolné 

111333...   llliiissstttooopppaaaddduuu      
IIInnnttteeegggrrraaaccceee   ccciiizzziiinnncccůůů   dddooo   eeevvvrrrooopppssskkkééé   kkkuuullltttuuurrryyy   

   

222000...   llliiissstttooopppaaaddduuu   
DDDůůůsssllleeedddkkkyyy   ssstttááárrrnnnuuutttííí   eeevvvrrrooopppssskkkééé   pppooopppuuulllaaaccceee   

   

444...   ppprrrooosssiiinnnccceee      
GGGeeennneeerrraaačččnnnííí   nnnaaapppěěětttííí   vvveee   vvvnnnííímmmááánnnííí   kkkuuullltttuuurrrnnníííccchhh   hhhooodddnnnooottt   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPhhhDDDrrr...   JJJiiiřřřiiinnnaaa   ŠŠŠiiikkklllooovvvááá,,,   CCCSSSccc...   
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VINOHRADSKÉHO SMÍŠENÉHO 
CHRÁMOVÉHO SBORU 
A SÓLISTY STÁTNÍ OPERY PRAHA 
IVO HRACHOVCE 
 

NA PROGRAMU: 
A. VIVALDI, A. STRADELLA, J. J. RYBA,  
J. F. VON HERBECK, C. FRANCK, A. ADAM,  
A. DVOŘÁK,   P. CHESNOKOV, P. EBEN,  
B. COULAIS, C. BARRATIER 
 
SVÁTEČNÍ SLOVO: 

KAZATEL MICHAL BALCAR 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE 

LONDÝNSKÁ 30, PRAHA 2 
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3.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
4.12. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
6.12. 

 
19:00 

 
hudba 

SLÁVEK KLECANDR 
Adventní recitál známého hudebníka a člena kapely OBOROH. 

 
8.12. 

 
17:00 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT CHRÁMOVÉHO SBORU 
Klasické písně známých autorů v podání smíšeného, pražského sboru. 

 
10.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VIII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
11.12. 

 
20:00 

 
hudba 

AKUSTICKÝ ŘEZ 
Eliška Ptáčková & Steve Walsh /folk/, Marek Dusil Blend /pop-rock/, 
Martina Fišerová /jazz/ 

 
13.12. 

 
19:00 

 
film 

O BOZÍCH A LIDECH (Francie, 2010) 
Drama / Historický, 120 min. 

 
17.12. 

 
19:30 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR 
Tradiční koncert největšího českého gospelového sboru. 

 
19.12. 

 
19:00 

 
hudba 

TEREZA RAJNINCOVÁ S KAPELOU 
Pop-jazz v podání vynikající zpěvačky a její kapely. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:

  
Moravec Jan  1. 12.
Kantorová Juliana  5. 12.
Vonášková - Nováková Jana  7. 12.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 2 P 1,5-8:

5 A právě proto vynaložte všechno úsilí a doplňte svou 
víru ctností, ctnost poznáním, 6 poznání sebeovládáním, 

sebeovládání vytrvalostí, vytrvalost zbožností, 7 zbožnost 
bratrskou náklonností, bratrskou náklonnost láskou. 8 Máte-
li totiž tyto vlastnosti a rozhojňují-li se, způsobí, že nebudete 
nečinní ani neplodní pro poznání našeho Pána Ježíše Krista. 


